

吉林校友举办座谈会欢送零字班新生

8月29日，吉林校友在长春市以线上线下同步的方式举办2020级清华零字班新生送新会，新生代表及在吉校友代表，线上线下近百人参加会议。陈波升校友代表吉林校友活动负责人林炎志讲话，对即将逐梦清华的新生表示祝贺和勉励。祝庆俊校友结合自身经历，鼓励大家要树立宏大志向，毕业后为吉林、为国家发展做出更多贡献。在吉校友陈天琦、曹政、胡南、安迪先后发言，从求学、就业等不同视角与零字班新生分享自身感悟。

厦门校友会 2020 送新会举行

8月30日，厦门校友会召开2020年度送新座谈会，祝贺17位师弟师妹考入清华大学，并为他们送上了写满祝福和关切的笔记本。校友会会长吴金祥学长在致辞中向各位中学领导和老师们致以感谢和敬意。厦门一中副校长陈佩玲、双十中学副主任曾娟、外国语中学书记陈焕新先后发言，对新生寄予殷切希望。厦门一中叶梓涵、双十中学张智翔作为新生代表发言，表达了对中学母校和老师们深深的感恩以及未来继续努力奋斗的决心。座谈会上还举行了简短的谢师仪式。（厦门校友会）

中山校友举办 2020 新生座谈分享会

9月5日，2020清华中山新生座谈分享会举行，中山校友、2020级清华中山新生代表及家长代表近30余人参加。活动负责人李辉从进入清华的学习、生活、体育及学生工作等几方面进行了分享，勉励新生找准定位，调整心态，积极融入学

校新的学习和生活，还为他们送上加湿器作为贺礼。2020年中山共有11名同学考入清华大学，参加本次活动的4位新生代表做了交流发言。

江西校友会组织活动 庆祝第 36 个教师节

9月13日，在江西校友会的精心组织安排下，20余位在职教师校友欢聚一堂，共同庆祝第36个教师节。大家首先前往鲤鱼洲参观清华大学江西实验农场旧址，探寻母校曾经在江西存在的一段特殊历史。下午，南昌县塘南镇党委副书记吕东锦校友带领大家先后参观了南昌市非物质文化遗产《贺郎歌》、江西省文物保护单位令公庙和工控塘南第六产业园。在泰豪朱子学院，张新国老师带领大家一同感受了朱子文化的独特魅力。会长黄代放出席席活动，为各位教师校友们送上节日的祝福，并与大家亲切交流。（江西校友会）

湖北校友 2020 迎新会举行

9月13日，湖北清华校友迎新会在武汉开发区举行，新老校友40余人齐聚启迪协信武汉科创园。中文在线武汉公司总经理杜嘉校友致辞，欢迎各位新校友到湖北工作。2020年对湖北是特殊的一年，新冠疫情过后，湖北省各方面发展都进入了快速恢复期，他希望新校友扎根湖北，努力为荆楚大地做出贡献。武汉开发区招商局副局长辛龙校友、启迪协信集团助理总裁祁英颖校友先后介绍了武汉开发区和启迪园区情况。新到湖北工作校友一一作了自我介绍。大家还一同参观了华砺智行、中文在线等校友企业。